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Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Trainee Sales (m/w/d) Personalberatung

(10437)

 Standort: Hamburg  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Komm ins hanfried Vertriebsteam !

Für unser Unternehmen suchen wir einen

Trainee Vertrieb / Sales (m/w/d)

für den Standort Hamburg. In einem einjährigen Programm sollen die Grundlagen für eine

erfolgreiche Karriere im Vertrieb in der Personaldienstleistungsbranche vermittelt und

angewendet werden!

Ihre Aufgaben

Durchlaufen eines aufeinander aufbauenden Entwicklungsprogrammes

Kennenlernen der Dienstleistungen im Bereich der Arbeitnehmerüberlassung und der

Personalvermittlung sowie des Recruitings (zum Prozessverständnis)

Kennenlernen der Profil- und Kaltakquise, Wahrnehmen von Außendienst-Terminen, der

Möglichkeiten des HR-Marketings im Telefonvertrieb und mittels E-Mail-Kampagnen

Kennenlernen der verschiedenen Standorte und Tochtergesellschaften der hanfried-

Gruppe

Übernehmen eigner Projekte in enger Kopplung mit dem internen Recruiting-Team

Erarbeiten einer Berufsbilderspezialisierung

Aufbau eines eigenen Branchen- und Kundenportfolios

Persönliches Betreuen eigner Kunden

Fachliche Anforderungen

Erfolgreich absolvierte kaufm. Ausbildung oder Studium, wie B.A. (Betriebswirtschaft

oder ein vergleichbares Studium)

Gute EDV-Kenntnisse (MS Office, gerne erste Erfahrung in einem ERP-System)

Hohe Digitalkompetenz

Sehr gute Deutsch-Kenntnisse

Kommunikationsgeschick, sowie eine selbständige, motivierte und kundenorientierte

Arbeitsweise

Freude am Umgang mit verschiedensten Menschen und dem Pflegen von Netzwerken

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Idealerweise erste Erfahrung im Vertrieb oder Kundenbetreuung

Motivation, zu einer qualitativ hochwertigen Dienstleistung und des Betreuens von

Kunden

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine fundierte Ausbildung begleitet durch in- und externe Mentoren mit regelmäßigen

Feedbackgesprächen

Die Chance, sich persönlich und fachlich in einem Umfeld mit flachen Hierarchien zu

entwickeln

Erlangen tiefer Einblicke in das Geschäft der Personalberatung und die Chance,

Einfluss auf die Entwicklung der hanfried GmbH zu nehmen

Attraktives Gehalt, Bonussystem

Firmen-PKW / Deutschlandticket

betriebliche Altersvorsorge

attraktiver Standort im Herzen Hamburgs an der Alster

Gute Verkehrsanbindung durch Nähe zum Hauptbahnhof

30 Urlaubstage

Zeitgemäße Arbeitsmaterialien

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dr. Timm Eifler

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Holzdamm 51

20099 Hamburg

Tel.: +49 (0)40 | 822 20 02-54

www.hanfried.com
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